

油卡七折,充值还有高额返利?

一男子诈骗近50万元获刑五年三个月



晚报讯 折扣力度大的加油卡能买吗?高额返利能充值吗?一男子就用这样的诱饵套路受害者,骗取钱款近50万元。记者10日了解到,启东法院审理了这起诈骗案,判处被告人顾某某有期徒刑五年三个月,并处罚金15万元。

一天,李女士许久不见的微信好友顾某某突然联系她,称自己从事中石化加油卡生意,可以帮忙办理7折至9折不等的中石化油卡或者增加中石化油卡额度。李女士半信半疑,抱着试一试的心态先充了5000元,没两天,油卡额度到账。李女士打消顾虑,开始放心大胆地从顾某某处购买油卡或者额度。有时,她也帮着朋友一起购买。可渐渐地,李女士发现额度到账速度越来越慢。

无独有偶,另一名市民吴女士也从未见过面的微信好友顾某某说投资油卡生意有高额返利,三四天就能连本带息打至账户。吴女士带着疑虑先投资了2000元,一个礼拜就拿到了

45元的利息。随后,顾某某称月底油卡生意有活动,充4000元,仅需3~4天就可以返利1000元。机不可失,吴女士拉着女儿立马又投了一笔钱,没过两天,钱到账了。就这样,吴女士开始不断追加投入,直到顾某某开始以各种理由拖延返款。

原来,顾某某因前期投资失误债务缠身,2019年至2021年多次被启东法院列入失信被执行人名单。为偿还他人债务、自身消费及赌博,他产生了骗取他人钱财的想法。

顾某某谎称自己从事加油卡生意,虚构可增加油卡额度、可办理低折扣中石化油卡等事实,以高额利息为诱饵,骗取他人钱财。前期,他通过拆东墙补西墙的方式,勉强能将油卡额度或者利息按期打至被害人的油卡或者账户。但顾某某根本没有正规的经济来源,很快资金链就断裂,东窗事发。案发时,顾某某骗取被害人合计49万余元。

法官提醒,油卡要从正规渠道购买,如果折扣过大,就要谨慎小心,因为这不符成品油市场规律,极有可能是骗子的陷阱。对充值金额不能秒到账的,更要小心,很可能已经陷入庞氏骗局。

通讯员陆渝宁 记者王玮丽

流浪老人获得救助站悉心照顾 走失26天后与亲人团圆

晚报讯 “‘哑叔’的家人找到了!”10日,这个消息迅速传遍了启东救助站。经过整整26天坚持不懈的寻找,流浪老人“哑叔”终于和亲人团聚。

7月15日晚9时,合作中心派出所给启东救助站送来了一名在街边流浪且查不到任何身份信息的老人。老人刚到救助站时,全身湿漉漉的,衣服上有很多泥斑。救助站的工作人员急忙帮他洗了个热水澡,并给他换上了干净的衣物,让老人尽快休息。

第二天,通过各种尝试,救助站工作人员确认老人是一名聋哑人,不识字,也无法明确表达自己的想法。不过救助时老人身上衣物整齐、指甲头发干净,工作人员判断其可能是有亲属的走失人员,且走失时间不长。针对这一情况,救助站第一时间通过朋友圈转发寻亲启事,并上传头条寻亲和救助寻亲系统,帮助老人寻找亲属。

救助站一边全力寻亲,一边照顾好老人的生活起居和一日三餐。因为天气炎热,工作人员每天给老人洗澡换衣服,还陪老人散步看电视。在日

常照顾中,老人同工作人员产生了深厚的感情,大家也给老人取了个便于识别的称呼——“哑叔”。

时间一天天过去,“哑叔”的寻亲消息依然石沉大海,正当工作人员觉得希望渺茫的时候,8月10日,合作中心派出所打来电话,称“哑叔”的亲人找到了派出所。

原来“哑叔”姓侯,黑龙江人,两个月前同亲人来启东南阳镇承包土地种植。7月15日那天,“哑叔”想出去散步,但正值大风大雨,他又对道路不熟悉,最终迷失了方向。

自从“哑叔”走失后,他的亲人发动了很多老乡朋友在周边寻找,结果一无所获。一个偶然的的机会,他们来到了合作中心派出所,民警一看到寻亲照片就认出了老人,于是,亲人们立马赶往了救助站。在走失26天后,“哑叔”终于见到了自己的亲人,双方在救助站内热情拥抱,庆幸能够再次相见。为了表达谢意,“哑叔”的亲人向救助站赠送了一面锦旗。

记者范译
通讯员王陈栋

用了道路救助基金却不返还 法官协助保险公司追回5万余元

晚报讯 抢救费用超过交强险责任限额、肇事机动车未参加交强险、机动车肇事后逃逸……遭遇这样的交通事故,道路救助基金能够垫付“救命钱”,但有人用了救助基金却不返还了。记者上周了解到,如皋法院开发区法庭成功化解两起追偿权纠纷,协助保险公司追回道路救助基金5万余元。

陈某均与陈某德发生交通事故,致陈某德受伤,双方负事故的同等责任。陈某德救治过程中,其亲属陈某芳向某保险公司申请了交通事故医疗救助金。后陈某德伤重不治身亡,陈某芳作为陈某德唯一继承人,与陈某均达成事故赔偿协议,但协议中未提及交通事故医疗救助金由谁来承担。某保险公司向法院起诉追偿后,法官多次联系陈某芳,其均不太配合。承办法官通过查询关联案件,找到陈某芳代理律师的联系方式。在律师的协助下,向陈某芳释明道路救助基金设立的目的以及相关法律规定。最终,陈某芳与某保险公司达成调解,并履行完毕。

在另一起追偿权纠纷中,沈某与

丁某发生交通事故,致丁某受伤,双方负事故的同等责任。治疗过程中,丁某儿媳向保险公司申请了交通事故医疗救助金。此后,沈、丁双方约定,沈某一次性赔偿丁某,保险公司的救助金由丁某承担。然而,此后丁某并未按照协议返还救助金。

庭审前,承办法官组织各方调解,并告知丁某、沈某,两人之间的内部约定不能对抗保险公司,应当依法承担救助金的履行义务。因丁某、沈某对如何承担救助金存在争议,法院最终判决,沈某、丁某分别偿还垫付款。判决生效后,承办法官提醒他们要及时按照判决内容履行,避免强制执行带来失信的损失。经反复沟通,两人均履行到位。

法官提醒,道路救助基金的设立本意在于保障符合救助条件的交通事故受伤人员不因抢救费用问题而耽误抢救,最大限度挽救生命,减少伤残率、死亡率。接受救助的当事人,在后续事故的处理中要将基金的返还放在首位,避免事故理赔结束,救助金的返还“悬而不决”。记者王玮丽 通讯员林莉 施玮雅

警方阻止一起“百万保障”诈骗 避免群众140万元财产损失



晚报讯 上周,记者从通州区公安局开发区派出所获悉,该所成功劝阻了一起“百万保障”类网络诈骗案,避免了群众140万元的财产损失。

“赶紧把手机关掉!不要再看了!”4日晚,通州区公安局开发区派出所里传出阵阵呵斥声,这声声呵斥不仅没有惹怒群众,反而获得感谢和称赞。

当晚7时许,曹女士在单位接到一个陌生电话,对方自称是“百万保障”的保险业务客服,表示曹女士开通了微信安全支付“百万保障”服务,现

已可免费试用期,若不及时取消,每月将自动扣款2000元。随后,曹女士在对方的引导下,下载了屏幕共享软件“ZOOM”,并在屏幕共享状态下“确认”银行卡具体信息、接收银行验证码等操作,两张存款共计140万元的储蓄卡信息就这样泄露了出去。操作过程中,曹女士突然想到民警在入户反诈宣传中介绍的高发诈骗类型,于是,立刻挂断电话赶往开发区派出所。

值班民警立刻告知曹女士这是诈骗,并将她带入反诈劝阻宣教室。民警先让曹女士观看反诈视频,再针对此类诈骗进行精准宣防,并协助曹女士挂失“共享屏幕”期间使用的银行卡。经过民警讲解和劝阻,曹女士恍然大悟,承诺今后一定会提高警惕,加强防范。

记者张亮 黄艳鸣
通讯员刘楚琪

更俗剧院

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》
杰森·斯坦森、吴京主演《巨齿鲨2:深渊》
费翔、李雪健、黄渤主演《封神第一部:朝歌风云》

8月27日19:30——大型舞剧《粉墨春秋》
10月12日19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》
10月18日19:30——白俄罗斯姆斯克经典乐团《经典之声》音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

十足便利店解暑 偶遇20万头奖

近日,南通福彩刮刮乐接二连三爆出大奖,仅一周之内就先后爆出两个刮刮乐头奖,大奖势头如同这七月的温度一样火热席卷全城。7月20日,位于南通市崇川区天宝大厦十足便利店传来喜讯,一彩民在店里纳凉时,惊喜刮中“百发百中”一等奖20万。

20日下午一点左右,正值炎炎午后,彩民王先生趁午休时间来到附近的十足便利店购买饮料解暑,眼尖的他留意到店里刚好有刮刮乐销售,于是便购买了15张面值5元的“百发百中”。王先生平时对刮刮乐

游戏颇有兴趣,经常空闲时随意买些玩玩。这次他径直选择了“百发百中”,原来是因为心中的“足球情节”,恰好“百发百中”的票面以足球元素为主题,十分符合王先生的爱好。

选中喜爱的刮刮乐后,王先生在店里一边纳凉一边悠闲地刮了起来。没过一会儿,20万大奖闪现眼前,王先生顿时激动万分,销售员也帮忙确认。随后,王先生在朋友的陪同下迅速赶往市福彩中心兑奖,将新鲜出炉的大奖落袋为安。

福彩双色球 2元可中1000万